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. Exercice N°2: (7 points).

Exercice N°1: (3 points).

Chaque question comporte trois réponses notées: a), b) et ¢).Une seule réponse est correcte
Cocher la. (Aucune justification n’est demandée).

1. Une suite constante est :
a) Géométrique de raison 1. b) arithmétique de raison 1 ¢) niarithmétique ni
géométrique.
2. Siune suite (u,) est telle que : uox ug= u;’, alors (u,) :
a) est géométrique b) n’est pas géométrique ¢) n’est pas forcement

géométrique.

| 3. Sicosxx= % et tgx <0, alors :

51

a) x=% b):’C:%E c)x:—é—
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4. L’ensemble de solutions de 1’équation {g%x —(\/5 +1)tgx+ \/5 =0 dans l'intervalle ]—g—, 7] est :

37'5 37{ _Eﬂ » .
a) { y b) { 16 } ¢) ’ensemble vide.
On consideére la suite (u,) définie sur N par:

uO = 1

u1 = 0

Uy, o= Uy.1+2u, pour tout neN

1. a) Calculer uset us.

b) La suite (u,) est-elle arithmétique ? Est-elle géométrique ?
2. On consideére les suites (a,) et (b,) définies sur N par:
An = Up+1—2Un et bn=Uns1+Un.
a) Montrer que (a,) et (b,) sont deux suites géométriques de raisons respectives (-1) et 2.

b) Exprimera, et b, en fonction de n.
4 v — 2[on-1 n
¢) En déduire que u, = 5[2 +(-1) ]

3. a) Montrer que pour tout neN, u, o= 2(uo+u,+ugs .. ... +Un).

b) En déduire la valeur de la somme S=up+u+ug, ... +Uis
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Exercice N°3: (6 points).

Soit 'expression : f(x) =

COSX —SInx
cosSx +sinx

3n,
734

, oux est un réel de I'ensemble I = [0, z]\ {
Calculer £(0), A %) etﬂ% ).

a) Montrer que pour tout x € I\ { g—}, ona: f(n—-x)xf(x)=1.

b) En déduire f(2E)

a) Montrer que pour tout x de ’ensemble I\ { -’23}, ona f(x)= i—;% ;

b) Sachant que f(x) = —%—, Calculer tgx, cosx et sinx.

Soit o un réel de I'intervalle [0, —;5] tel que cosa x sina = %

a) Montrer que cosa+sina = —3\5/—5—-

b) Sachant que cosa > sina, calculer Ao). (Utiliser la 1° forme de f(x))

Exercice N°4: (4 points).

ABCD est un quadrilatére convexe, soit I le point d’intersection de (AC) et (BD).

On pose BIC=aeton désigne par H le projeté orthogonal de B sur (AC).

1.

Montrer que 'aire du triangle IBC est ¢ = %IB.IC.sina.

En exprimant de méme les aires de chacun des triangles IAB, IAD et ICD, montrer que I'aire

de ABCD est « = %AC.BD.sina.

. Application: On donne un rectangle ABCD de centre O tel que AOB= % et AC=12.

Montrer que AB = 3(\/E+\/§) et AD = 3(\/5— \/_?:).
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